
 
 
 
 
 
 
 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ – H U 
 

SV16300 Kick Scooter Galaxy Calypso 
 

SV16304 Kick Scooter Galaxy Zenit 
 

ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ  
 
Ellenőrizze, hogy minden alkatrész megvan-e: 
(1 db) A roller fő váza az első villával. 
(2 db) Fékmechanizmusok (típustól függően változhat) 
(2 db) Felfújható kerekek (típustól függően változhatnak: 2x12" vagy 1x16" és 1x 12"). 
(1 db) A kormány a szárral együtt (lásd. 1. kép). 
Az összeszerelést bízza szakszervizre. 
Lazítsa meg az anyákat az első keréktárcsákon. Szükség esetén állítsa be a tengelyek csapágyait úgy, hogy a kerekek 
szabadon forogjanak (azaz a kerekek ne legyenek merevek vagy túl lazák). Helyezze be a kereket a roller első villájába 
és húzza meg az anyákat. 
A kormány rögzítése: fordítsa lefelé a kormányszárat (ha felfelé van, állítsa be a forgást, és egyenletesen húzza meg a 
csavarokat (lásd: 2. kép). 
Ha a szár nincs csatlakoztatva, és külön van elhelyezve, csatlakoztassa a kormányhoz, majd húzza meg 
egyenletesen a szárcsavarok segítségével (lásd 2. kép). 
 



 
Helyezze a szárat a kormányrúddal együtt a roller vázának főcsövébe. Tartsa be a minimális 
behelyezési mélységet. Igazítsa a szárat a kormányrúddal úgy, hogy a kormány hosszanti tengelye 
merőlegesen álljon a menettengelyre. Ezután húzza meg a kormányt a szárban lévő imbuszcsavarral (lásd. 
4. kép). A helyes geometria érdekében az első villa enyhe hajlítása előre kell, hogy mutasson. 
Ha van fék, akkor a fékkábel ovális végét illessze be a nagyobb kerek lyukba (különböző típusú 
fékkarok eltérő rögzítéssel rendelkezhetnek), amely a fékkaron található, és helyezze be a fékkábelt a 
a kormány alján lévő foglalatba (lásd: 3. kép). 
 

Nyomja mindkét V-fékkart a keréktárcsa felé, és a megfelelő fékkulccsal állítsa be a fékeket úgy, hogy fékezéskor a 
fékblokkok teljes fékfelületükkel a felni oldalához súrlódjanak (lásd 7. kép), ha szükséges, húzza meg vagy lazítsa meg 
a fékkábelt a szorítócsavarral (lásd 5. kép) vagy a fékkaron lévő állítócsavarral úgy, hogy a felni és a fékblokk között kb. 
1-2 mm rés legyen (lásd 6. kép). Ha a kerék nem forog szabadon és az egyik oldalon "fékez" csak , akkor azt a kereket 
"fékező" V-fékkar feszítőcsavarjának meghúzásával lehet beállítani (lásd 5. kép), vagy a felnitől távolabb lévő V-fékkar 
feszítőcsavarjának meglazításával, hogy a kerék szabadon forogjon. Mindig ellenőrizze a fék működését, mielőtt 
elindulna. Ha a fékkar (a kormányon) tartalmaz egy állítócsavart (a kar oldalán található), akkor ez megrövidíthető, 
hogy a kar és a fogantyú közötti távolságot rövidebb legyel (a kézméretnek megfelelően). 
 
Ha az állvány nincs rögzítve, csavarozza a vázhoz alulról úgy, hogy az állvány a felhasználó szempontjából balra dőljön 
(lásd: 1. kép). Fújja fel a gumiabroncsokat a felhasználó súlyának megfelelően, de legfeljebb a gumiabroncsokon 
feltüntetett értékig (bar / psi). Ha nem ismeri az összeszerelés lépéseit, bízza a terméket szakszervizre, vagy forduljon a 
kereskedőjéhez.  
 
FELHASZNÁLÁSI UTASÍTÁSOK 
 

Vezetés közben mindig tartsa mindkét kezét a kormányon. Miközben az egyik lábát használja, álljon rá a 
roller lábtáblájára a másik lábbal. Rendszeresen váltogassa a hajtó lábát. Fékezéshez nyomja meg a fék karokat a 
kormányon. Fékezzen a hátsó fékkel, amelyet általában a jobb oldali karral vezérelhet. Az első féket csak fékezéskor 
vagy vészhelyzetben használja. 
FIGYELMEZTETÉS: A hirtelen fékezés esést okozhat. 
 
 
BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
 

Összeszerelés és használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet. A Calypso roller maximális terhelhetősége 90 kg. 
A Zenit roller maximális terhelhetősége 100 kg. Használat előtt húzza meg az összes csavart és anyacsavart. A 
biztonságos közlekedés érdekében mindig viseljen sisakot, térd-, könyök- és csuklóvédőt, valamint strapabró cipőt. A 
roller nem alkalmas közúton vagy forgalomban való közlekedésre, valamint sötétben vagy szürkületben való használatra. 
Ne használja a rollert esőben, nedves vagy csúszós felületen, kavicson és hóban. Rendszeresen ellenőrizze a csavarok 
csatlakozásait, a meghúzási mechanizmusokat és a fékeket, hogy megelőzze a baleseteket vezetés közben. Ne fékezzen 
túl erősen és hirtelen – esést okozhat. A gyártó nem vállal felelősséget a terméken keletkezett károkért, illetve a termék 
használata során esetlegesen bekövetkező károkért. A roller csak 1 felhasználó számára készült - utasok nélkül! Nem 
alkalmas 3 év alatti gyermekek számára, apró alkatrészeket tartalmaz, amelyeket a gyermek lenyelhet. A 
sebességcsökkentő mechanizmusok (fékblokkok, felnik stb.) használat közben felmelegednek, használat után ne nyúljon 
hozzájuk! 
 
 
TECHNIKAI BIZTONSÁG  
 
A javításokat ajánlott szakszervizre bízni. Rendszeresen ellenőrizze, húzza meg vagy állítsa be a következő alkatrészeket: 
csavarok csatlakozása, feszítő mechanizmusok, kenje a csúszó alkatrészeket (kerékcsapágyak, kormánycsapágyak stb.) 
ellenőrizze a kábeleket és a fékalkatrészeket. Minden használat előtt ellenőrizze az összes csavar meghúzását és a fék 
működését. Amennyiben egyes alkatrészek (gumiabroncsok, csapágyak, törőelemek stb.) kopását észleli, cserélje ki őket 
azonos paraméterekkel rendelkező alkatrészekre, és állítsa be őket megfelelően. Tisztítsa meg a rollert erős 
tisztítószerekkel, a csapágyakhoz használja a kerékpároknak szánt olajat. Használat után ajánlott a vezetékek egyenletes 
meghúzását szakszervizre bízni. 
FIGYELMEZTETÉS: A fékbetéteket és a felnit védeni kell az olaj és a zsír ellen.



 
Ha használat közben a küllők furcsa hangot adnak, akkor a küllőket 2 fordulattal meg kell húzni (bízza 
szakszervizre),vagy állítsa be vagy cserélje ki a csapágyakat és csapágyrészeket. Ha a kerekek cseréjére van szükség, 
mindig az eredetivel azonos paraméterekkel rendelkező kerekeket/gumikat használjon. 
A szétszerelés a beszereléssel ellentétes módon történjen (lásd az utasításokat). Cseréltesse ki vagy javíttassa ki a 
gumiabroncsot és a csöveket szakszervizzel. Ha a roller kialakítása önzáró anyacsavarokat vagy más önzáró 
mechanizmusokat tartalmaz, a gyakori lazítás és meghúzás a hatékonyság elvesztéséhez vezet. Ebben az esetben 
cserélje ki őket. 
 
 
KÖRNYEZETVÉDELEM 
 
Miután a termék élettartama lejárt, vagy ha a lehetséges javítás nem gazdaságos, ártalmatlanítsa azt a következők 
szerint a helyi törvényeknek megfelelően és környezetbarát módon a legközelebbi hulladékudvarban. 
A megfelelő ártalmatlanítással védi a környezetet és a természeti forrásokat. Ezenkívül segítheti az emberi egészség 
védelmét. Ha nem biztos a helyes ártalmatlanításban, kérdezze meg a helyi hatóságokat a törvénysértés vagy szankciók 
elkerülése érdekében. 
Ne tegye a termék a házi hulladék közé, adja le az újrahasznosító helyen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


